

## Možnost zapůjčení z MŠ

Název knihy	Autor
1 Hry pomáhají s problémy	Zdeněk Šimanovský, Václav Mertin
2 Od báboviček k magnetům	Williams, Rockwell, Sherwoodová
3 Předškolní výchova	Tina Bruceová
4 Předcházíme poruchám učení	Brigitte Sindelarová
5 Kurikulum porpory zdraví v MŠ	M. Havlínová, E. Vencálková a kol.
6 Školní zralost a její diagnostika	J. Bednářová, E. Dandová, Z. Syslová, L. Šulová
7 Vzdělávací program Začít spolu	J. Gardošová, L. Dujková a kol.
8 Lexiko dobré práce - výchova ke zdraví...	M. Hřivnová
9 Dítě v rozvováze	Sally Goddard Blythe
10 Jednou budu školákem	M. Julleinová, M. Marchalová
11 Problémové děti v mateřské škole	Alexander Sagi
12 Místo na slunci- globální výchova	Susan Fountain
13 Zdravá mateřská škola	Miluše Havlínová a kol.
14 Lépe motivovat- méně se rozčilovat	Wilfried Helms
15 Volná hra	M. Caiatiová, S. Delačová
16 Najděte si svého marťana	Marek Herman
17 Vzdělávání dětí od dvou let v MŠ	Hana Splavcová, Jana Kropáčková
18 Dvouleté děti v předškolním vzdělávání - od podzimu do zimy	Hana Splavcová, Jana Kropáčková
19 Dvouleté děti v předškolním vzdělávání- od jara do léta	Hana Splavcová, Jana Kropáčková
20 Těším se do školy	Vladimír Macek
21 Učíme se s obrázky pro nejmenší	Vladimír Macek
22 Hádanky pro předškoláky	Svojtka
23 Kognitivní činnosti v předškolním vzdělávání	Hana Nádvořníková
24 Montessori příroda	Svojtka
25 Šimon půjde do školy ( rozvoj předškolního dítěte)	Portál

26 Šimon, Toník a jejich kamarádi ve školce (rozvoj dětí od 4 do 5 let)	Portál
27 Děti a ekologie	Marie Adamovská
28 Jaro	Dagmar Šottnerová
29 Grafomotorika pro děti od 4 do 7 let	Raabe
30 Vnímání a řeč pro děti od 4 do 7 let	Raabe
31 Předmatické dovednosti pro děti od 4 do 7 let	Raabe
32 Hráškovy nejoblíbenější úkoly pro předškoláky	Tatána Vargová
33 Než půjdu do školy	Librex
34 Učíme naše dítě mluvit	Jana Bezděková
35 Rozumíš mi? Logopedická cvičení	Ivana Fialov, Edita Plicková
36 Co si tužky povídaly - Grafomotorická cvičení pro děti od 4 do 6 let	Jiřina Bednářová
37 Mezi námi předškoláky - všestranná příprava dítěte do školy	Jiřina Bednářová
38 Hrátky s písmenky (pracovní listy)	Renáta Frančíková
39 Pojďme si hrát se zvířátky (pracovní listy)	Luděk Schneider
40 Hravá kniha pro předškoláky (pro úspěšná vstup do školy)	Librex
41 Jak se baví strašidla (paměť, postřeh, logika)	Junior
42 Jak se baví čarodějky (postřeh, paměť, logika)	Junior
43 Hádanky a hříčky pro bistré hlavičky	Fragment
44 Velká kniha 1000 aktivit (pracovní listy)	Svojtka
45 Zábavné úkoly pro prvňáčky (pozornost, paměť)	Svojtka
46 Zábavné úkoly pro prvňáčky (myšlení)	Svojtka
47 Zábavné úkoly pro prvňáčky (testy)	Svojtka
48 Zábavné úkoly pro prvňáčky (psaní)	Svojtka
49 Jedním tahem - uvolňovací grafomotorické cviky	Jiřina Bednářová, Richard Šmarda
50 Kreslení před psaním (pracovní listy)	Jiřina Bednářová
51 Zrakové vnímání - optická diferenciaci I.	Jiřina Bednářová
52 Sluchové vnímání (pracovní listy)	Jiřina Bednářová
53 Předčíselné představy (pracovní listy)	Jiřina Bednářová
54 Respektovat a být respektován	Kopřiva, a spol.)
55 Emušáci Ferda a jeho mouchy	Dostálová, Jančiová, Vlčková
56 Radost, smutek nebo vztek? (sada karet pro povídání o emocích)	
57 Rozumím sobě, poznávám ostatní	Gardošová, Budíková
58 Víím, jak se cítíš (pracovní listy)	Zobačová Hana

59 Školní zralost a nadané dítě  
60 Hry pro usměrňování agresivity  
61 Šimonovi pracovní listy (1-26)  
62 Diagnostika dítěte předškolního věku  
63 Nauč mě mluvit  
64 Jsi tam brácho?  
65 Máma není služka, máma je dáma  
66 Maminko, nekřič  
67 Po dobrém nebo po zlém?  
68 Bezpodmínečné rodičovství  
69 Výchova bez poražených  
70 Když se řekne rozcvička  
71 Hrajeme si nezlobíme, o světě pak lecos víme  
72 Maličkosti

Fišerová, Pokorná, Sokolová  
Andrea Erkert  
Věra Kárová  
Bednářová, Šmardová  
(obrázkové říkanky)  
Herman, Halda  
Herman  
Mik, Teml-Jetter  
Matějček  
Kohn  
Gordon  
Ottomanská  
Baxová  
Halda